



## Protokoll

fra møte nr. 06/22-25 i Forbundsstyret **lørdag 17. september 2022**

<b>Til stede:</b>	Kåre Geir Lio Ingrid Blindheim Øyvind Indrebø Siv Sødal Hanne Hogness Jarl Martin Møller Nora Kaalstad Christian Berven Renate Larsen Ragnhild Oulie Bruland Erik Langerud Lise H. Thorstensen	President 1. visepresident 2. visepresident Styremedlem Styremedlem Styremedlem Styremedlem Styremedlem Styremedlem Styremedlem, ansattes representant Generalsekretær Sekretariat
<b>Deltok ikke:</b>	Tine Austvoll Jensen Fornell Per Eirik Magnussen	Styremedlem Ass.gen.sek.
<b>Møtested:</b>	Scandic Oslo Airport	
<b>Møteramme:</b>	Kl. 16:30-18:00	

---

## Sakliste

Habilitetsgjennomgang .....	2
Saksnr.: 039/22-25 Godkjenning av protokoll.....	2
Saksnr.: 040/22-25 Møteplan for 2022 og 2023 .....	2
Saksnr.: 041/22-25 Endringer i Elitelisensreglement.....	4
Saksnr.: 042/22-25 Rapporter og referater .....	4

---



## Habilitetsgjennomgang

Forbundsstyret foretok en gjennomgang av sakslisten opp mot habilitetsspørsmålet.

### Saksnr.: 039/22-25 Godkjenning av protokoll

Behandlingsinstans: Forbundsstyret  
Hovedområde: Organisasjon  
Saksinnleder: Presidenten

Følgende protokoll ble lagt fram for godkjenning:

- FS-protokoll nr. 5/22-25 avholdt onsdag 31. august – søndag 4. september.

#### FS-vedtak i saksnr. 039/22-25:

Protokoll fra FS-møte nr. 05/22-25 godkjennes.

### Saksnr.: 040/22-25 Møteplan for 2022 og 2023

Behandlingsinstans: Forbundsstyret  
Hovedområde: Organisasjon  
Saksinnleder: Presidenten

Til møtet forelå et forslag til møteplan for 2022 og 2023, samt dato for Ledermøtet i 2024 og Håndballtinget i 2025.

#### Møteplan for 2022

Møteforum	Dato	Ukedag	Møteramme	Møtested
FS	13. oktober	Tor	Kl. 11:30-16	Scandic Park Sandefjord
FR	13. oktober	Tor	Individuell ank.  Kl. 16.45, felles avreise til EM-kval. NOR-SVK	Scandic Park Sandefjord  Jotron Arena Larvik
	14. oktober	Fre	Kl. 09-14	Scandic Park Sandefjord
FS	9.-10. desember	Fre-lør	Kl. 16-19 (fre) Kl. 09-14 (lør)	Trondheim



### Møteplan for 2023

Møteforum	Dato	Ukedag	Møteramme	Møtested
FS	12.-16. januar	Tor-man	Kl. 15-18 (tor) Kl. 09-16 (fre) Kl. 09-16 (lør) Kl. 09-16 (søn)	Ifm. VM for menn i Krakow/POL
FS	24. februar	Fre	Kl. 11:30-16	Arendal ifm. Final 8
FR	25.-26. februar	Lør-søn	Kl. 09-12 (lør) Kl. 09-12 (søn)	Arendal ifm. Final 8
FS	20. april	Tor	Kl. 18-20	Teams
FS	8. juni	Tor	Kl. 16-19	Bodø
FR	8. juni 9. juni	Tor Fre	Individuell ank. Kl. 09-12	Bodø
Ledermøte	9.-10. juni	Fre-lør	Kl. 14-18 (fre) Kl. 09-12 (lør)	Bodø
FS	24. august 25. august	Tor-fre	Kl. 17-19 (tor) Kl. 09-16 (fre)	Lillestrøm
FS	19. oktober	Tor	Kl. 18-20	Teams
FS	22.-23. november	Ons-tor	Kl. 16-19 (ons) Kl. 09-14 (tor)	Ifm. Intersport Cup på Lillehammer
FR	23.-24. november	Tor-fre	Oppmøte kamp Kl. 09-17 (fre)	Ifm. Intersport Cup på Lillehammer
Nasjonalt håndballforum	25. november	Lør + kamper	Kl. 12-15 (lør)	Ifm. Intersport Cup på Lillehammer
FS	Desember (åpningskamp)			Ifm. VM på hjemmebane

### Møteplan for 2024 og 2025

Møteplan for 2024 og 2025 legges først på sensommeren 2024. Derimot ønsket GS at tidspunkt for Ledermøtet i 2024 og Håndballtinget i 2025 legges allerede nå. GS foreslo at Ledermøtet i 2024 legges til helgen 24.-26. mai i Bergen.

GS foreslo videre at Håndballtinget 2025 legges til helgen 9.-11. mai i enten Oslo eller Sandefjord. (Det er av praktiske årsaker hensiktsmessig for sekretariatet å ha Håndballtinget i kjøreavstand fra Oslo.)

#### FS-vedtak i saksnr. 040/22-25:

Forbundsstyret gir sin tilslutning til den foreslåtte møteplanen, og ber GS om å gjøre denne kjent.



## Saksnr.: 041/22-25 Endringer i Elitelisensreglement

Behandlingsinstans: Forbundsstyret  
Hovedområde: Organisasjon  
Saksinnleder: Generalsekretæren

Til møtet forelå et notat fra Elitelisensnemnda med forslag til noen endringer/justeringer i Elitelisensreglementet. Disse endringene trengte så vel styrevedtak som publisering før 1. oktober for å være gjeldende for ny sesong.

### FS-vedtak i saksnr. 041/22-25:

Forbundsstyret vedtar de foreslåtte endringene/justeringene, og ber GS om å sørge for at disse bekjentgjøres i god tid før 1. oktober.

## Saksnr.: 042/22-25 Rapporter og referater

Behandlingsinstans: Forbundsstyret  
Hovedområde: Diverse

### a. Status nasjonal leder anlegg

Generalsekretæren ga en kort status knyttet til ansettelsesprosessen for nasjonal leder anlegg.

### FS-vedtak i saksnr. 042/22-25:

Forbundsstyret tar generalsekretærens status til orientering.